

有信心獲勞工基層支持

王國興擬戰港島選立會

【本報訊】各黨派正就明年立法會選舉展開部署。工聯會打算派出原屬新界西的王國興出戰港島區，瞄準勞工基層選票；而原來在港島區的葉劉淑儀，則傳出她有意過檔議席數量最多的新界東。葉劉淑儀接受查詢時否認有關傳言，但不排除新民黨或派人到當區參選。

儘管立法會選舉是在明年，但有關各政黨的參選方案不斷傳出。就目前港島區最新形勢，除了原屬該區的立法會議員外，據悉工聯會瞄準該區未有形象鮮明代表勞工基層的議員，打算派出上屆首次參與直選便勝出的王國興轉戰港島區。

根據消息人士分析，現時港島區有七萬名工聯會成員和家屬，若有七成人投票，當中七成支持工聯會候選人的話，估計憑藉王國興的個人知名度，打正代表勞工基層旗號，有機會取得三萬多票。不過，港島區向來不是工聯會的「地盤」，樁腳主要來自少數工聯會區議員，所以有一定風險。至於王國興過檔後，新界西騰出的空缺，很大機會由現屆同一參選名單排第二的麥美娟補上。

至於新界東的選情，消息人士分析

，如果公民黨的湯家驥決定參選超級區議會議席，連同民主黨鄭家富有很大機會棄選的議席，以及來屆或新增的兩個議席，就會騰出合共四個議席；各路人馬已爭相瞄準新界東，希望分一杯羹。

葉劉否認轉戰新東

據悉，近期積極開拓新界版圖的新民黨，除了副主席田北辰有意參選新界西外，主席葉劉淑儀亦被傳考慮由港島選區過檔新界東，但其中一個隱憂是擔心「兩頭不到岸」。如果由另一位副主席史泰祖留守港島，憑一己之力很難守城。

葉劉淑儀接受查詢時否認有意轉戰新界東：「新界東咁遠，做競選工作會好辛苦，我哋在該區的歷史好短，希望先做好區議會工作，（全港）爭取八至十個議席，立法會選舉遲啲先算。」問



◀ 王國興(右)
擬出戰港島區，
瞄準勞工基層選票
資料圖片

及新民黨會否在新界東派人出戰立法會？她說，如果區選表現好的話，不排除派人參選。

就王國興積極考慮轉戰港島區，葉劉淑儀說，王國興與她的票源根本不同，所以不擔心被搶票，亦無意與建制派陣營協調。至於會否與拍檔史泰祖留守港島區，她說要待區選後再部署。

另外，工聯會會長鄭耀棠出席一個公開場合時表示，由於勞工界立法會議員潘佩璆打算專注自己的事務，工聯會尊重他的決定，並已在半年前諮詢各工會。工聯會將派出兩人參選勞工界功能組別議席，現時有八人獲提名，但人選未定，而八人名單中不包括工聯會理事長吳秋北。

反對派各懷鬼胎不甘「抬轎」

反對派是否派人參選來屆特首選舉態度曖昧，他們近日頻頻向傳媒「放煙幕」，聲稱參與一場沒有勝算的選舉，毫無意義云云。反對派似乎忘記了當日公民黨梁家傑也會曾經與曾蔭權對決，現在卻自打嘴巴，作勢讓棄這場特首選舉。現時反對派已變成一盤散沙，民主黨、公民黨、社民連等各懷鬼胎，力求踐踏盟友上位，試問他們怎會甘心為對方「抬轎」？

反對派究竟會否派人參選特首未有定案。對於有建議反對派內部應先舉行初選以落實派誰參選，公民黨黨魁梁家傑昨日與傳媒茶敘時表示，反對派資源有限，擔心此舉會分薄今年的區議會和明年立法會選舉的資源。

梁家傑稱，反對派誰參選是次要問題，最重要是大家要團結一致，在特首選舉帶出一個議題引發社會討論。公民黨初步建議，以「削減二〇一六年立法會功能界別議席」為議題，希望藉此爭取市民支持。

先撇除功能組別的存廢問題，反對派一直高舉廢除功能組別議席的旗幟，公民黨卻忽然轉軚倡議先削減功能組別議席，不免令人質疑他們立場舉棋不定，梁家傑也似乎只活在自己的世界裡，相信社民連和人民力量也會第一個出來向他們撻鞋。以目前的狀況，反對派根本無可能團結。

公民黨轉軛 免死路一條

不過，公民黨轉軛可能是他們意識到，黨的路線愈來愈得不到市民的支持，再跟着激進黨派的路線走只會死路一條，就算招人話柄也要來一次難看的轉軛。問及公民黨會否派出法律界功能組別的吳靄儀身先士卒，放棄參選？梁家傑卻支吾其詞，稱黨會回去考慮有關問題。

如果反對派口聲不妥功能組別議席，卻一直任由自己黨友戀棧權位，如此雙重標準未免惹人詬病。莫說是要游說自己的盟友，就連要說服市民支持，也難自圓其說！

來屆特首選舉是一場關乎香港前途問題的重要選舉，市民要的是一位有魄力和有承擔的特首，只懂得一些民生議題政治化，以及經常「為反對而反對」的反對派，根本不配參選！如果反對派要不自量力，再派出一位不獲市民認同的候選人參選，相信也是想借機替自己和黨派做宣傳，一句到尾只是「做騷」而已。

在過去一屆特首選舉中，明知道支持度不足也甘心陪跑的梁家傑，因為與曾蔭權進行電視辯論而聲名大噪。民主黨內部會有微言，不甘心為公民黨「抬轎」。相信來屆特首選舉，民主黨骨子裡也想借參選而提升黨的支持度，或派出黨主席何俊仁或副主席單仲偕之流陪跑，目的是要為立法會選舉鋪路。反對派各懷鬼胎，要派一位自認為有認受性的代表出來參選，到頭來只會是自暴其短！

區選指引修訂諮詢 市民關注網上宣傳

【本報訊】選舉管理委員會日前公布區議會選舉活動指引修訂，向公眾進行為期一個月的諮詢。選管會主席馮驛表示，互聯網在選舉活動中的應用日趨普及，但由於網台、網上電視的定義難以界定，選管會須考慮如何將規管電台、電視台的公平原則延伸至互聯網，但強調並非收窄言論自由。

選管會昨日在銅鑼灣社區中心舉行諮詢會，有超過三百人出席。發言的市民普遍關注指引修訂中，建議將平等原則除適用於電視和電台所製作的與選舉有關的節目外，延伸至互聯網上播放的節目，相關規定是否包括網絡電台及電視台。

馮驛回應表示，提出相關建議的原意，是要規管獲廣管局發牌的電台、電視台所製作的選舉節目在互聯網上播放，但並無明確包括利用互聯網自行製作的與選舉有關的節目，而在諮詢過程中，亦發現社會對網台、網上電視的定義有不同講法，難以釐定，選管會聽取公眾意見後，會考慮是否對指引再作修訂。

諮詢會舉行期間，大批網上電台支持者及社民連、人民力量成員在會場內喧嘩，他們高舉示威紙牌，不斷吹響哨子和喇叭影響馮驛及其他市民發言，諮詢會被迫多次中斷。

總商會促利得稅降至15%

【本報訊】本港經濟持續暢旺，但要維持本港的競爭力，香港總商會主席胡定旭促請曾蔭權應在任內履行競選承諾，將目前的利得稅基本稅率由百分之十六點五降為百分之十五。他還關注競爭法對中小企營運上的衝擊。

總商會昨日舉行周年會員大會，獲選連任該會主席的胡定旭表示，行政長官曾蔭權在競選時曾許下承諾在任期內，調低利得稅率至百分之十五；由於目前香港的利得稅率已較亞洲其他競爭地區如台灣、新加坡等地為高，現時本港稅率於全球排名亦不是最低，亞洲排名約第七、八名左右，因此他認為調低稅率可提升本港的競爭力。

對於正在草擬的競爭法，胡定旭較為關注條例中的罰則，包括違例公司會被處罰全球收入的一成。他說，有關措施或會影響到本港公司推出新產品，建議政府應採納商會及中小企意見，釐定清晰的競爭法細節。

律師會關注見習律師出路

【本報訊】香港律師會昨日公布今年集中研究及發展的四大範疇，包括繼續向政府爭取有限責任律師事務所合夥人的政策、為業界在CEPA《內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排》的路向下開發內地市場、積極回應及關懷社區發展，以及關注在新學制下見習律師未來的出路。

新任律師會會長何君堯、副會長葉禮德和林新強昨日與傳媒茶敘，分享律師會新一年度的計劃。

葉禮德說，現時每年平均有約三百名見習律師投身法律界，相信在學制變更後，二〇一七年將會有兩班法律系、逾七百名畢業生同時投身社會，包括本身就讀舊學制的法律系學生，以及新學制三三四的學生。他表示，會方已就問題通知業界，為本港律師尋求新機會、新發展，以擴大律師的業務，為於一七年畢業的見習律師未來出路做好準備。

另外，負責會員事務的林新強表示，會方亦爭取國家降低本地律師到內地就業的門檻，積極參考外國業界的發展，並研究國家有關於前海先行先試的政策。

何君堯說，律師會多年來一直有與海外業界，如英國、美國和日本等地的律師會聯絡，進行外展工作，會方以後亦會承先啟後，續擔當業界外向大使，推進本地律師的發展。



龔言

URBANA LOFTS
15 & 17 Lung Kong Road Kowloon City
九龍城龍城道15及17號

示範單位
現正開放



位處 城中之城

- 一梯一伙私隱度高
- 特高樓底
- 659平方呎2房單位
- 41名校網
- 港鐵沙中綫即將興建
- 智能保安系統
- 鄰近啟德郵輪碼頭
- 前後露台

Quality Services &
Products Since 1922
www.urbanalofts.com

捷和地產
Chiap Hua Properties Ltd

銷售熱線
9351 9174 / 2820 9600

本廣告內載列的相片、圖像、繪圖或素描顯示的純屬設計師對該發展地盤之想像感覺。有關圖片並非按照比例繪畫或/及可能經過電腦圖像修飾處理。準買家如欲了解本發展項目的詳情。請參閱售樓說明書。發展商亦建議買方到該發展地盤作實地考察，以獲取對該發展地盤及其周圍地區的公共設施及環境較佳的了解。